

# 我市首批失业人员纳入职工医保

## 报销封顶线提高至一年6万

本报讯(记者 王红 实习生 司雯) 全市首批8199名失业人员纳入职工医保范围,参保个人无需缴费,全部由失业保险基金支付。昨日,记者从郑州市失业保险管理中心获悉,以往,失业职工因病住院最高可以享受6400元医疗补助,新政实施后,参保者将可享受一年最高6万元的医保支付待遇。

### 享受期限最长24个月

统计显示,目前全市失业保险本级参

保职工达52.85万人,目前市本级正在领取失业保险待遇的失业人员共8199人。为了让这部分困难群体也能享受到更加完备的医疗保障,市失业保险管理中心按月领取失业保险金的人员统一办理了职工医保,且所需费用无需个人承担,全部由失业保险基金按月支付。据测算,仅在8月份参保首月,市失业保险基金首批即为8199名失业人员缴纳了134.38万元医保费,平均月人均缴费标准为163.9元。

按照规定,失业保险经办机构为领取失业保险金人员缴纳职工基本医疗保险费的期限,与失业人员领取失业保险金的期限相一致。这意味着失业人员参保后可以享受到最短3个月、最长24个月的职工医保待遇。

### 医疗保障待遇大幅提高

正在领取失业保险金人员纳入职工医保后,其医疗保障待遇将有大幅提高。参保前,失业人员除了可以每月领取

64元医疗补助之外,如果住院治疗,所花费的医疗费用可以按一定比例领取补助,但补助标准最高限额为6400元,超出部分由个人承担。参保后,失业职工个人医保账户可以按月拨付49.17元(45岁以下参保失业人员)或65.56元(45岁及以上参保失业人员)医保费,这部分费用失业人员持医保卡在任一医保定点机构或医保定点药店刷卡支付医药费用;并且,失业人员因病住院,可以享受一年最高6万元的医保报销待遇。

## 知识产权“十二五”发展规划发布

# 全市2015年拥有驰名商标逾200件

本报讯(记者 张乔普) 昨日,市政府发布我市知识产权“十二五”发展规划,2015年,我市将拥有驰名商标200件以上。

按照规划,到2015年,全市年专利申请量将达到1.6万件,授权量达到1万件,发明专利拥有量达到每万人3.3件以上,涉外专利申请量、授权量比2010年翻一番;全市注册商标总量达到4.5万件,其中国家驰名商标20件,省著名商标300件;获得地理标志产品不少于5个。新增知识产权优势(培育)企业50家,知识产权优势(培育)区域10个。积

极争创河南省知识产权优势产业集聚区,产业集聚区内70%规模以上企业全部消除零专利。“十二五”期间,我市将以“九大创新工程”为载体和抓手,有效提升市场主体的知识产权创造、运用、保护和管理能力。与此同时,我市将围绕现代服务业建设,精心打造“郑州服务”品牌,实施“老字号”振兴工程,努力培育一批新的现代服务业驰名商标、著名商标,发挥其引领作用,形成现代服务业产业集群或产业集聚区。2015年,全市拥有驰名商标200件以上。

# 国有土地上房屋征收与补偿意见出台

## 各区须设征收补偿专户资金

本报讯(记者 张乔普) 各区房屋征收部门在项目征收补偿方案公布前,应将足额的征收补偿费用存入市房屋征收部门征收补偿资金专户,专款用于征收补偿。昨日,市政府出台国有土地上房屋征收与补偿工作实施意见。

意见指出,市、区房屋征收部门组织实施本行政区域的房屋征收补偿工作,可以委托房屋征收实施单位承担房屋征收与补偿的具体工作。市房屋征收部门负责对县(市)区房屋征收部门组织实施本行政区域国有土地上房屋征收与补偿工作的监督指导。各县(市)区房屋征收部门应于每年3月底前将当年征收计划报市房屋征收部门进行备案。各区拟实施征收的建设项目必须列入征收计划后方可实施。保障性安居工程建设和旧城区改造应当纳入市、县级国民经济和社会发展规划。

意见要求,各区房屋征收部门将拟定的项目征收补偿方案及征收意见修改后确定的征收补偿方案报市房屋征收部门审核。各区在作出房屋征收决定、补偿决定和向人民法院申请强制执行之日起7日内将相关资料报市房屋征收部门备案。各区房屋征收部门在项目征收补偿方案公布前,应将足额的征收补偿费用存入市房屋征收部门征收补偿资金专户,专款用于征收补偿。

# 我省出台意见大力发展家庭服务业

## 各地设信息服务平台统一供需对接

本报讯(记者 李娜) 河南省政府办公厅昨日下发了《关于大力发展家庭服务业的实施意见》,鼓励各地大力发展家庭服务业。

### 2015年家庭服务供需平衡

《意见》认为,大力发展家庭服务业,对增加就业、改善民生、扩大内需等都有重要作用。

预计到2015年,家庭服务网络覆盖全省大中城市,家庭服务供给与需求基本达到平衡;到2020年,惠及城乡居民的家庭服务体系将覆盖全省,能够基本满足家庭服务需求。

### 需要服务一个电话搞定

《意见》要求各地设立区域性家庭服务电话呼叫号码,积极建设家庭服务业公益性信息服务平台。该平台将完善供需对接、信息咨询等功能,为家庭、社区、家庭服务机构及其从业人员提供公益性服务。

这种类似于110、120等公共求助平台的专用服务号码,不仅能服务于家庭需要,还能为市民甄别、筛选可信任、技能扎实的服务人员。

### 符合条件者免税3年

《意见》还称,鼓励农村富余劳动

力、城镇就业困难人员和高校毕业生到家庭服务业就业、创业。其中,高校毕业生从事家庭服务业的,在报考公务员、应聘事业单位工作经历时,可按有关规定视同基层工作经历。同时,凡是注册资本达到100万元的家政服务企业,均可申请使用省级名称。

税收方面,对于缴纳城镇土地使用税确有困难的,可予以减征或免征;因特殊困难不能按期纳税的,可依法申请在3个月内延期缴纳;对符合条件的员工制家政服务企业,免征3年营业税。

## 未来十年科技人才发展规划公布

# 四大工程构建科技人才队伍

本报讯(记者 张乔普) 未来十年,我市将通过实施“嵩岳科技领军人才”工程、“商都科技英才”工程、“绿城科技创业”工程和“引凤”工程,建设郑州科技人才队伍。昨日,市政府公布《郑州市科技人才发展规划(2011—2020年)》,为省会未来十年人才强市提供坚强保障。

按照规划,到2015年,全市科技人才总量达到12万人,到2020年达到18万人。我市将通过四大工程,建设郑州科技人才队伍。

实施“嵩岳科技领军人才”工程。重点培育能够解决我市产业及社会发展重大科技难题的领军人才,面向海内外引进一批高层次领军人才。到2015年,引进100个“嵩岳科技领军人才”,打造100个以“嵩岳科技领军人才”为核心的科技创新团队。到2020年,引进150个“嵩岳科技领军人才”,打造150个以“嵩岳科技领军人才”为核心的科技创新团队。

实施“商都科技英才”工程。重点引进能够解决经济社会发展特别是产业发展科技难题的创新骨干。

到2015年,培育3000名“商都科技英才”。到2020年,培育4000名“商都科技英才”。

实施“绿城科技创业”工程。依托郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、郑州航空港区等现代产业集聚区和留学生创业园、大学科技园等园区,以留学归国人员、高校毕业生和拥有产业化良好前景技术的科技人才为重点,遴选一批“科技创业苗子”进行重点帮扶,培育一批科技型企业,创办领办一批科技型企业。到2020年,培养500名科技创业人才。

实施“引凤”工程。引进两院院士和海外高层次创新创业人才。以重点学科、重点实验室、各类研发中心和产业技术创新联盟为载体,以重大项目为依托,柔性引进一批能够突破产业发展的两院院士和海外高层次创新创业人才。到2015年,全市累计柔性引进院士100人,海外高层次创新创业人才50人。到2020年,全市累计柔性引进院士150人,海外高层次创新创业人才100人。



“亲切”的话语,深切的爱,近日,文化公园内出现了几块“淘宝体”温馨提示牌,提醒游客文明游园、安全游园。本报记者 裴其娟 摄

# 全省4.1万毕业生拟投笔从戎

## 入伍预征总人数连续三年居全国之首

本报讯(记者 王红 实习生 司雯) 昨日,记者从省教育厅获悉,今年,全省毕业生应征入伍预征报名人数达41189人,较去年增加0.8万人,总人数连续三年位居全国第一。今年我省毕业生入伍预征对象

为:2011年高中(含中专、职高、技校)以上各级各类院校的男性应届毕业生。并且,从今年开始,高中(含中专、职高、技校)以上各级各类院校应届毕业生全面实施网上预征,网上报名结束后,院校对已报名学生在校期

间表现、病史调查、是否具备毕业资格等进行预审。

统计显示,去年,我省高校毕业生预征报名人数3.3万人,占全国预征报名人数总数的1/5,近1万人通过审核参军入伍。

# 郑州表彰社科优秀成果

本报讯(记者 李娜) 我市2009~2010年度哲学社会科学优秀成果奖颁奖仪式昨日举行,此奖项首次以市委、市政府名义颁发,是郑州市哲学社会科学领域最高奖励形式。

《抓住重点,推进农业产业化进程》等2项研究成果获得郑州市哲学社会科学优秀成果奖荣誉奖;《社会主义新农村建设中预防村官腐败长效机制研究》等35项研究成果获得一等奖;《郑州生态型国家区域中心城市建设研究》等67项研究成果获得二等奖;《法律治理化与刑事和解制度探析——基于法律社会学的视角》等123项研究成果获得三等奖。

今年,郑州市哲学社会科学优秀成果奖首次以郑州市委、市政府名义颁发,这是我市哲学社会科学领域的最高奖励形式,是展示我市哲学社会科学水平、研究成果、研究力量的重要平台。

据了解,20多年来,社科评奖工作已经进行了20多次,共有1000多项优秀成果获得了奖励。

# 走基层 转作风 改文风

# 学子返故乡 处处新感觉

本报记者 卢文军 通讯员 邱志强 宋旭

“路更通畅了,水更清了,环境卫生更好了。”西南大学文学院研究生魏晔这样描述家乡中牟县青年路街道办事处明山庙村一年来的变化,自从去年考入位于重庆的西南大学之后,由于路途遥远,魏晔回家次数不多,但每次回家“都有新感觉”。

遇见这位高才生时,他正在村子里的文化广场打篮球。和魏晔说话时,他晃开一个前来抢球的小胖子,将球轻松地投进篮筐,拍拍手说:“以前打个篮球得跑到县城,现在在村里就能打球了。”

“以前刮点风就是撒哈拉,下雨就是南泥湾,现在是平平稳稳的大马路,明晃晃的路灯,只是我没有小汽车,不给力。”打完篮球,魏晔和记者一身汗水走在回家的路上。时值黄昏,华灯初上,凉风习习,走在乡间的道路上神清气爽。

回到魏晔家,打开太阳能,哗啦啦的热水流下来,冲去了身上的汗水和疲惫。他说:“以前都不敢开太阳能,洗澡水没处排,流得满院脏,现在村里修了下水道,排水不成问题了。”

听到儿子说起这,老魏接住话茬:“去年改了水改了厕,今年架了路灯铺了路,文化广场里还修了篮球场,这日子一天比一天好。”

在送记者回去的路上,魏晔悄悄地说出了自己的愿望:“毕业之后,我要回到家乡,用自己所学,为农村建设贡献力量。”

路过青年路办事处办公楼的时候,青年路街道党工委书记王恩恩的办公室还亮着灯,记者敲门进去,他和办事处的几名工作人员正在研究第二天的工作。

“自办事处成立以来,我们已累计投入1500余万元,用于乡村道路整治、城区背街小巷治理、垃圾中转站建设、农村改水改厕、村级文化广场兴建等方面,将来我们还将继续加大投入,搞好长效保洁和基础设施维护工作。”忙完手头的工作之后,王恩恩向记者介绍说,“修公路装路灯不是花架子形象工程,而是知民意解民忧的民心工程,是优化环境促发展的发展工程。”



昨日上午,在第27个教师节来临之际,“薛景霞革命老区教育基金”发放仪式在上街区实验小学举行。100名革命老区困难学生、40名优秀老区学生和10名成绩突出的教师得到资助或奖励,共计58600元。本报记者 李焱 摄

# 新玛特郑州总店礼遇中秋——全线放“价”

9月8日—12日大商新玛特郑州总店提前打响国庆促销第一波“情满中秋 无限团圆”,届时,将有超级返券+超级回馈+中秋礼遇多重优惠,以满足不同消费者的口味!

9月8日,400个品牌花300得500

9月8日超级返券日,大商新玛特郑州总店“超级返券日”开启第一重冲击波。

13:00—23:00, 400个品牌花300得500,100个品牌花1000得1200,以绝无仅有的返券优惠,提前庆祝中秋佳节的到来。

9月9日,极限低价+极限折扣+极限买赠

9月9日超级回馈夜,13:00至

23:00,引爆第二重冲击波:惊喜单品+极限折扣+VIP新品独家折扣+中秋极限买赠等系列活动倾情回馈。

9月10日—12日,中秋假期演绎超值买赠

9月10日—12日小长假期间,新玛特郑州总店推出秋装新品折扣。另有重磅满额礼相送:满1000起送包括苹果产品在内的超值豪礼。

全城女人买内衣,买贵就退差

9月10日—22日,新玛特郑州总店携手内衣曼妮芬品牌推出深度营销力作,10万件单品特卖低至10元,文胸3件100元,7件200元,底裤5件50元;VIP专场新品满380享9折,买满880送100。

9月13日—20日期间,更有“美

丽乳房新生计划”公益活动,免费为河南省30位乳房切除女性量身定制义乳内衣。

鄂尔多斯精度营销巅峰力作100万

路卡迪龙精度营销首战告捷,并以单日单柜80万的销售满载而归,在路卡迪龙掀起的热潮尚未完全退去之际,鄂尔多斯已经蓄势待发。

据悉,9月12日,新玛特郑州总店将携手男装鄂尔多斯再次上演精度营销传奇。届时,VIP会员持卡可享9折优惠;满8000即送2680元母婴蚕丝被;满60000更有iPhone5相赠。

不仅活动诱人,服务也绝对震撼,届时,鄂尔多斯将以一对一尊崇标准服务于绿城市民。

# 中国通信建设第四工程局有限公司 关于减少公司注册资本的公告

中国通信建设第四工程局有限公司(以下简称“本公司”)经股东决定,拟将注册资本由人民币5392.354572万元减少至人民币5100万元(以下简称“减资”)。现根据《中华人民共和国公司法》第一百七十八条及本公司章程的规定,特提请本公司的债权人自本公司发布公告之日起四十五日内到本公司申报债权和协商有关债权的处理事宜。自本公司发布公告之日起四十五日后,本公司将依法办理工商变更登记手续,逾期未申报债权者本公司将视其为同意本次减资。

特此公告  
中国通信建设第四工程局有限公司  
2011年9月8日